

Informazione Regolamentata n. 20082-27-2017

Data/Ora Ricezione 04 Maggio 2017 16:57:43

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Energica Motor Company S.p.A.

Identificativo : 88963

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERMOCON04 - di stefano

Tipologia : IRAG 10

Data/Ora Ricezione : 04 Maggio 2017 16:57:43

Data/Ora Inizio : 04 Maggio 2017 16:57:44

Diffusione presunta

Oggetto : Nuovo accordo commerciale in New

Hampshire

Testo del comunicato

vedi allegato



# Energica Motor Company INC.: nuovo accordo commerciale in New Hampshire

### Modena, 4 Maggio 2017

Continua lo sviluppo del piano commerciale di Energica Motor Company INC., la controllata americana della casa costruttrice italiana di moto elettriche ad elevate prestazioni.

Il Dipartimento Sales ha firmato oggi un nuovo accordo commerciale in **New Hampshire con** Rocket Moto, concessionario sito nella città di Nashua.

"Con quest'ultimo accordo le nostre moto sono oggi disponibili in 3 aree fondamentali per il mercato moto americano: California, Florida e Stati del nord-est" afferma **Stefano Benatti, General Manager Energica Motor Company Inc.** 

Maggiori informazioni su www.energicamotorusa.com

###

### **Energica Motor Company S.p.A.**

Energica Motor Company S.p.A. è la prima casa costruttrice al mondo di moto elettriche ad elevate prestazioni. Energica Ego, la supersportiva elettrica, ed Energica Eva, la streetfighter elettrica, sono attualmente in vendita presso la rete ufficiale di concessionari ed importatori.

#### **Energica Motor Company S.p.A.**

Investor Relations investor@energicamotor.com

## **Ufficio Stampa Energica**

Cecilia Bucci cbucci@energicamotor.com

Nomad Advisor – Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Alberto Verna a.verna@finnat.it

## ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.

www.energicamotor.com

Fine Comunicato	n.20082-27
-----------------	------------

Numero di Pagine: 3